



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Středočeský kraj

Moderní technologie firem očima SŠ

Školení pedagogů

dne 27.3.2019

Dne 27.3.2019 proběhla první část aktivity Moderní technologie firem očima SŠ v rámci projektu IKAP, CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_034/0008655, kterou organizovala KHK Střední Čechy.

Školení pedagogů se konalo v budově školy EKO Gymnázia v Poděbradech a zúčastnily se zapojené školy: SPŠ Rakovník, VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora, Gymnázium Příbram a Eko Gymnázium a SOŠ Multimediálních studií Poděbrady.

Školením provázeli pánové Viktor Novák a Roman Pech, kteří mají dlouholeté zkušenosti s tvorbou videí a reportáží, jak ve veřejné oblasti, jako je televize a jejich pořady i reportáže, reklamy aj., tak i soukromé (reklamní spoty pro firmy, sportovce atd.).

Školy byly seznámeny s metodami natáčení spotů, jak postupovat při jeho natáčení a následného sestřihání jaké programy použít. Vysvětlení termínů používané v oboru – CELEK, POLOCELEK, DETAIL, STORY BOARD. Jakou techniku použít a jak ji nastavit, aby výsledné video bylo nejlepší. Během dne měly školy možnost pokládat dotazy a podělit se o zkušenosti s ostatními. Ke konci proběhla praktická ukázka, jakým způsobem nastavit kameru, jaká pravidla je potřeba dodržovat, jakým způsobem se zaměřit na detail, co neopomenout apod.

Pedagogové zúčastněných škol hodnotily školení velmi pozitivně, nejen nově získané důležité informace pro práci s videem, při tvorbě spotů, apod. Pro některé pedagogy byly informace oživením jejich vlastních znalostí a zkušeností, u některých šlo o naprosto nové neznámé informace, které pomohou při natočení spotů ve firmách, což je zadáním aktivity. Každá ze škol si již domluvila firmy, kde budou probíhat vlastní natáčení. Školy jsou tedy nyní připraveny k dalším krokům, aby byla aktivita splněna. Oba lektori ještě přijdou do škol pomoci s přípravou již natočeného materiálu a poradí jim při střihačské práci. Představení výsledné práce proběhne v červnu.

Zpracovala: Tomáš Vanc a Vladislava Šizlingová